ROMÂNIA                                                                                                                                                                 
JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN                                    
H O T Ă R Â R E

privind avizarea majorării  tarifului de depozitare a deşeurilor menajere şi asimilabile acestora în rampa ecologică de la Boldeşti-Scăieni
Având în vedere:

       -  Expunerea de motive prezentată de preşedintele Consiliului Judeţean Prahova şi Raportul nr. 625/19.01.2012 al Direcţiei Patrimoniu şi al Direcţiei Absorbţie Fonduri Europene, prin care se propune avizarea majorării  tarifului de depozitare a deşeurilor menajere şi asimilabile  în rampa ecologică de la Boldeşti-Scăieni;

      - Prevederile art. 8 şi art. 11 din Protocolul din data de 14.11.2000 încheiat între         Consiliul Judeţean Prahova, Primăria Municipiului Ploieşti, Primăria oraşului Boldeşti-Scăieni şi SC Iridex Group Import-Export SRL

      -  Prevederile Planului Judeţean de Gestionare a Deşeurilor privind cadrul de programare judeţean pentru asigurarea unui sistem integrat de gestionare a deşeurilor;   

     - Prevederile art.8 alin.(2) lit.(i) şi ale art.43 alin.(5) din Legea nr.51/2006 a serviciilor comunitare de utilităţi publice, cu modificările şi completările ulterioare;

     - Prevederile art.6 alin (1) lit.(l); art.6^1 alin (1) şi ale art.26 alin.4 din Legea nr.101/2006 a serviciului de salubrizare a localităţilor, cu modificările şi completările ulterioare;

     - Prevederile art.7 şi ale art.8 alin (1) din Normele metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activităţile specifice serviciului de salubrizare a localităţilor, aprobate prin Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilităţi Publice nr.109/2007;

     - Adresa S.C. Vitalia Servicii pentru Mediu–Tratarea Deşeurilor S.R.L. înregistrată la Consiliul Judeţean Prahova cu numărul 14.943/15.11.2011 prin care se solicită avizarea ajustării  tarifului de depozitare a deşeurilor menajere şi asimilabile în rampa ecologică de la Boldeşti-Scăieni ;

În temeiul prevederilor art. 91 alin. 2 lit. d şi ale art. 97 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

Consiliul Judeţean Prahova adoptă prezenta hotărâre:
       Art.1. Se avizează majorarea tarifului de depozitare a deşeurilor menajere şi asimilabile în rampa ecologică de la Boldeşti-Scăieni pentru anul 2012 la suma de 74,30 lei/tonă (inclusiv T.V.A.).
       Art.2 Avizul menţionat la art.1 are în vedere calitatea Judeţului Prahova de coordonator al „Sistemului de management integrat al deşeurilor în judeţul Prahova” şi tariful maxim stabilit prin documentaţia de proiectare a sistemului respectiv.

       Art.3. Serviciul Gestiune Documente şi Managementul Calităţii va aduce prezenta hotărâre la cunoştinţa persoanelor interesate.

PREŞEDINTE,
Mircea Cosma

                                                                                          CONTRASEMNEAZĂ:

                    SECRETAR,                                                                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                       Mihail Pavel  
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JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN
EXPUNERE DE MOTIVE

privind avizarea majorării  tarifului de depozitare a deşeurilor menajere şi asimilabile în rampa ecologică de la Boldeşti-Scăieni 


La nivelul judeţului Prahova, se află în curs de elaborare proiectul de management integrat al deşeurilor, în vederea obţinerii finanţării investiţiilor necesare pentru conformare, prin intermediul Programului Operaţional Sectorial de Mediu.


Pentru a fi îndeplinite condiţiile de eligibilitate, s-a impus crearea cadrului instituţional pentru implementarea proiectului, părţile asociindu-se, în anul 2009, în cadrul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Utilităţi Publice pentru Serviciul de Salubrizare „Parteneriatul pentru Managementul Deşeurilor-Prahova” în scopul realizării proiectului de interes comun „Sistem de management integrat al deşeurilor în judeţul Prahova”.


Acest proiect promovat de Consiliul Judeţean Prahova prevede realizarea unor facilităţi de transport, sortare şi tratare a deşeurilor municipale precum şi achiziţionarea unor echipamente şi dotări specifice.


Rampa ecologică de la Boldeşti-Scăieni împreună cu cea de la Vălenii de Munte vor asigura depozitarea deşeurilor rezultate în urma proceselor de tratare şi sortare. Cele două rampe ecologice sunt prevăzute în proiectul „Sistem de management integrat al deşeurilor în judeţul Prahova” şi sunt luate în considerare în stabilirea fluxurilor deşeurilor în întreg judeţul.


Precizăm că rampa ecologică de la Boldeşti-Scăieni a fost realizată cu resurse proprii de SC IRIDEX GROUP IMPORT-EXPORT SRL în baza Protocolului din data de 14/11/2000 încheiat între această firmă şi Consiliul Judeţean Prahova, Primăria Municipiului Ploieşti şi Primăria oraşului Boldeşti-Scăieni. De asemenea, conform aceluiaşi Protocol, SC IRIDEX GROUP IMPORT-EXPORT SRL s-a obligat să exploateze respectivul obiectiv pe toată perioada de funcţionare a acestuia.


Menţionăm că prevederile Protocolului au fost modificate şi completate cu două acte adiţionale potrivit cărora SC VITALIA SERVICII PT.MEDIU-TRATAREA DEŞEURILOR SRL a preluat toate drepturile şi obligaţiile SC IRIDEX GROUP IMPORT-EXPORT SRL, iar ajustarea ori modificarea tarifului de depozitare se vor putea face numai în conformitate cu Legea nr.101/2008 a serviciului de salubrizare a localităţilor şi a Ordinului nr.109/2007 a ANRSC.
          Având în vedere că depozitul  de la Boldeşti–Scăieni  deserveşte aproximativ 85 % din populaţia judeţului, fiind considerat depozit regional şi ţinând cont de prevederile Protocolului şi de competenţele  ce revin autorităţilor publice locale  potrivit Legii serviciilor  comunitare de utilităţi publice nr.51/2006,  cu modificările şi completările ulterioare şi a Legii serviciului de salubrizare a localităţilor nr.101/2006, cu modificările şi completările ulterioare, supun spre analiză şi aprobare prezentul proiect de hotărâre.

PREŞEDINTE,
Mircea Cosma

JUDEŢUL PRAHOVA

CONSILIUL JUDEŢEAN
Direcţia  Patrimoniu




        Direcţia Absorbţie Fonduri Europene

Nr. 625/ 19.01.2012
RAPORT

privind avizarea majorării  tarifului de depozitare a deşeurilor menajere şi asimilabile în rampa ecologică de la Boldeşti-Scăieni 

       Consiliul Judeţean Prahova, Primăria Municipiului Ploieşti şi Primăria oraşului Boldeşti-Scăieni pe de o parte şi SC IRIDEX GROUP IMPORT-EXPORT SRL pe de altă parte au încheiat un Protocol în data de 14.11.2000 în vederea realizării şi exploatării unei rampe ecologice de depozitare a deşeurilor menajere şi stradale pe teritoriul administrativ al oraşului Boldeşti-Scăieni, în conformitate cu legislaţia în vigoare la data respectivă.
 
Potrivit Protocolului, SC IRIDEX GROUP IMPORT-EXPORT SRL s-a obligat să realizeze cu resurse proprii şi să exploateze obiectivul respectiv pe toată perioada de  funcţionare a acestuia. Prevederile Protocolului au fost modificate şi completate cu două acte adiţionale potivit cărora SC VITALIA SERVICII PT.MEDIU-TRATAREA DEŞEURILOR SRL a preluat toate drepturile şi obligaţiile SC IRIDEX GROUP IMPORT-EXPORT SRL, iar ajustarea ori modificarea tarifului de depozitare se vor putea face numai în conformitate cu Legea nr.101/2008 a serviciului de salubrizare a localităţilor şi a Ordinului nr.109/2007 a ANRSC.


Totodată, părţile semnatare ale Protocolului şi ale actelor adiţionale au convenit ca baza de calcul a fundamentării tarifului (acesta putând fi majorat cel mult o singură dată pe an) să fie indicele preţurilor de consum pentru serviciile de apă, canal, salubritate comunicat de Institutul Naţional de Statistică.


Pentru deşeurile menajere şi asimilabile acestora, ultimul tarif avizat de Consiliul Judeţean Prahova prin Hotărârea nr.156/2008 a fost de 31,50 lei/tonă (fără TVA), iar ultimul tarif avizat de Consiliul Local al Municipiului Ploiesti prin Hotărârea nr. 414/2009 a fost de 41 lei/tonă (fără TVA).

      
Începând cu anul 2010, operatorul SC VITALIA SERVICII PT.MEDIU-TRATAREA DEŞEURILOR SRL, prin adrese (17.642/15.11.2010; 4.788/13.04.2011; 6.882/31.05.2011) însoţite de memorii tehnico-economice şi fişe de fundamentare, a solicitat Consiliului Judeţean Prahova majorarea la valoarea de 52,12 lei a tarifului de depozitare a deşeurilor menajere şi asimilabile acestora în rampa ecologică de la Boldeşti-Scăieni. 
      
Datele şi elementele de calcul prezentate de operator au fost în concordanţă cu prevederile Ordinului nr.109/2007 a ANRSC privind aprobarea Normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activităţile  specifice serviciului de salubrizare a localităţilor. Dealtfel, acest lucru a fost certificat şi de raportul întocmit în luna mai 2011 de firma de audit KPMG România la cererea Consiliului Judeţean Prahova.


Trebuie menţionat faptul că tariful solicitat de operator nu a fost avizat prin hotărâre de consiliu.

SC VITALIA SERVICII PT.MEDIU-TRATAREA DEŞEURILOR SRL  a revenit cu o nouă cerere (adresa nr.14943/15.11.2011) de ajustare a tarifului până la valoarea de 64,15 lei/tona de deşeuri menajere şi asimilabile acestora. Analizând memoriul tehnico-economic şi fişa de fundamentare anexate se observă o creştere cu 23,06 % a cheltuielilor totale (de la 49,64 lei/tonă la 61,09 lei/tonă), ponderea cea mai mare reprezentînd-o fondul pentru închiderea depozitului şi urmărirea acestuia post-închidere (de la 4,47 lei/tonă la 11,04 lei/tonă). Operatorul justifică creşterea celtuielilor privind constituirea acestui fond prin actualizarea proiectului tehnic de închidere a celulelor 1-3 şi prin estimarea costurilor de închidere a celulei 4. De asemenea, o influenţă directă reflectată în creşterea cheltuielilor de exploatare au avut-o şi cheltuielile cu protecţia mediului (creştere cu 4,89 %) concretizate prin :

· finalizarea digului de gabioane;

· finalizarea şi recepţionarea noii staţii de epurare cu capacitate mărită de tratare (3 mc/oră);

· efectuarea de lucrări de acoperire parţială şi profilare în vederea închiderii celulelor 1-3.


Din documentaţia de proiectare a „Sistemului de management integrat al deşeurilor în judeţul Prahova”, respectiv analiza cost-beneficiu,  aprobată de consultantul Comisiei Europene (firma JASPERS) a rezultat un tarif prognozat pentru anul 2012 de 13,80 euro/tonă (59,92 lei/tonă).


În consecinţă, faţă de cererea operatorului, propunem tariful de 59,92 lei/tonă (fără TVA)
     Având în vedere că se respectă  prevederile protocolului şi legislaţia în vigoare cu privire la activităţile specifice serviciului de salubrizare a localităţilor avizăm favorabil prezentul proiect de  hotărâre. 

     Anexăm Fişa de fundamentare şi Memoriu tehnico-economic  pentru modificarea tarifului, prezentate de operator .
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