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SERVICIUL COMUNICARE
                                                                                                    Nr. 73417/15.07.2019

[bookmark: _GoBack] Către:	Dl Attila Biro, Rise Project 
 Ref:	Solicitare informaţii 

Referitor la solicitarea dumneavoastră, vă comunicăm următoarele informații:
Organizația  nonguvernamentală Asociația pentru Implementarea Democrației a fost selectată, în data de 04.05.2015, în vederea implementării proiectului „Consolidarea sistemelor de integritate – cea mai bună strategie de prevenire a corupției în administrația publică”  în care Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene/Direcția Integritate, Bună Guvernare și Politici Publice, are calitatea de beneficiar.

Anexăm prezentei o copie a acordului de parteneriat nr.34985/17.03.2017.

Având în vedere prevederile O.U.G. nr. 66/2011, cu modificările și completările ulterioare:
· art. 20 alin. (1) Activitatea de constatare a neregulilor şi de stabilire a creanţelor bugetare/corecțiilor financiare se efectuează de către autorităţile cu competenţe în gestionarea fondurilor europene, prin structuri de control organizate în acest scop în cadrul acestora;
· art. 20 alin. (2) lit. d) Prin excepţie de la prevederile alin. (1) constatarea neregulilor şi stabilirea creanţelor bugetare se realizează de către o structură de control din cadrul Ministerului Finanţelor Publice, la solicitarea autorităţii cu competenţe în gestionarea fondurilor europene sau, după caz, a autorităţii de certificare, în situaţiile de incompatibilitate prevăzute la alin. (3);
· art. 20 alin. (3) În cazul în care structura de control este organizată în interiorul autorităţii cu competenţe în gestionarea fondurilor europene, atunci aceasta este incompatibilă în ceea ce priveşte constatarea neregulilor şi stabilirea creanţelor bugetare, în situaţia în care este necesară investigarea unor posibile nereguli în gestiunea fondurilor europene pentru care autoritatea cu competenţe în gestionarea fondurilor europene are calitatea de beneficiar.
Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice având atât calitatea de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative (conform Regulamentului de Organizare și funcționare al MDRAP), cât și de beneficiar al AM POCA (conform Ordinului de finanțare), suspiciunea de neregulă a fost transmisă Direcției Generale de Inspecție Economico – Financiară (DGIEF) din cadrul MFP, spre competentă verificare și constatare. Astfel, ca urmare a primirii Procesului-verbal de constatare a neregulilor și de stabilire a creanțelor bugetare întocmit de DGIEF, AM POCA a întreprins toate măsurile prevăzute de O.U.G. nr. 66/2011, cu modificările și completările ulterioare, privind înregistrarea titlului de creanță în Registrul debitorilor și recuperarea debitului constatat, după cum urmează:
· art. 34 alin. (4) Structurile de control prevăzute la art. 20, care sunt organizate în afara autorităţii cu competenţe în gestionarea fondurilor europene, au obligaţia transmiterii titlurilor de creanţă pe care le-au emis autorităţii cu competenţe în gestionarea fondurilor europene care gestionează programul pentru care s-a emis acest titlu, în termen de maximum 3 zile lucrătoare de la data emiterii acestuia.
· Art. 35 Autorităţile cu competenţe în gestionarea fondurilor europene au obligaţia de a înscrie în Registrul debitorilor titlul de creanţă rezultată din nereguli, în 3 zile lucrătoare de la data emiterii acestuia, respectiv de la data primirii acestuia, în cazul în care nu este emis de structura de control care funcţionează în cadrul autorităţii cu competenţe în gestionarea fondurilor europene.
· Art. 39 Autorităţile cu competenţe în gestionarea fondurilor europene sunt responsabile pentru urmărirea stingerii creanţelor bugetare rezultate din nereguli.
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